bioloģija

1.Pirmajā mēģenē ieliek svaig, otrajā- vārīta kartupeļa gabaliņu, trešajā- svaigas, ceturtajā vārītas gaļas gabaliņu. Mēģenēs iepilina dažus pilienus ūdeņraža peroksīda. Ko novēros: 1;2;3; un 4. mēģenē? Izskaidro iegūtos rezultātus.

2.paskaidro kāpēc 14 gadus vecai meitenei nepieciešamā uztura daudzums ir apmēram par 1/5 daļu lielāks nekā 40 gadus vecai sievietei.

3.ar konkrētiem piemēriem ilustrē ar ko atšķirsies dienas ēdienkartē 18 gadus vecam peldētājam un 18 gadus vecam datorspeciālistam.

4. diedzējot mieža graudus iegūst iesalu kuru izmanto alus un kvasa darināšanā.

A)uzraksti divus piemērus par auga orgāniem kuros uzkrāj ogļhidrātus.

B)uzraksti divus procesus kuros tiek izmantoti rezerves ogļhidrāti.

